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Základní škola a mateřská škola Ostrava – Bělský Les,



B. Dvorského 1, příspěvková organizace


Základní škola a mateřská škola B. Dvorského 1049/1, 700 30 Ostrava – Bělský Les



INFORMACE K ZÁPISU DO PRVNÍCH TŘÍD

 PRO ŠKOLNÍ ROK 2020/2021

Vážení rodiče budoucích prvňáčků!

Rádi bychom Vás upozornili na některé důležité informace, termíny a akce spojené se zápisem.

Dny otevřených dveří:17 3. 2020 – 18. 3. 2020 v době od 8,00 – 10,00 hod. se můžete se svými dětmi zúčastnit výuky v našich současných prvních třídách a prohlédnout si školu. Předškoláci z naší MŠ se přijdou  do školy podívat v těchto dnech se svou paní učitelkou z MŠ.

Přednáška speciální pedagožky: Dne 18. 3. 2020 v 16,00 hod. v naší MŠ. Po přednášce Vám spolu se zástupkyni ředitelky pro 1. stupeň zodpoví Vaše případné dotazy, týkající se zápisu, školní zralosti a školní docházky. 

ZÁPIS 

Středa dne 1. 4. 2020 od 12,00 – 18,00 hod.
Čtvrtek dne 2. 4. 2020 od 13,00 – 17,00 hod.  (od 15,30 do 16,30 v tělocvičně školy testování zájemců o sportovní třídu, cvičební úbor a obuv s sebou)

K zápisu vezměte rodný list dítěte a Váš občanský průkaz, kartičku pojišťovny dítěte. Pokud Vám bylo dítě svěřené do péče soudem, tak toto soudní rozhodnutí. U cizinců povolení k pobytu. Zapisujeme děti narozené od 1. 9. 2013 do 31. 8. 2014. 

Pokud máte zájem o předčasný zápis, tak u dětí narozených od 1. 9. 2014 do 31. 12. 2014 musíte žádost o přijetí doložit nejpozději do 31. 5. 2020 vyšetřením dítěte a doporučením pedagogicko-psychologické poradny. (PPP). U žádosti o zápis pětiletého dítěte musíte rovněž do 31. 5. 2020 doložit žádost vyšetřením dítěte na PPP a dětského lékaře. Pokud budete pro své dítě žádat odklad školní docházky, Vaše dítě se zúčastní zápisu a také do 31. 5. 2020 žádost o odklad musíte doložit vyšetřením dítěte na PPP a doporučením lékaře (dětský nebo odborný).

Děti, kterým byla vloni odložena školní docházka, už k zápisu nemusí, ale jejich zákonný zástupce se ve dnech zápisu dostaví do školy a podá si novou žádost o přijetí a předloží doklad o odkladu, pokud dítě po odkladu bude nastupovat na jinou školu, prosíme o telefonickou informaci o přestupu. (595 700 530, 595 700 532)

Před vstupem do třídy si vyzvednete registrační číslo Vašeho dítěte (neurčuje pořadí) a pod tímto číslem se po zápise dozvíte o přijetí Vašeho dítěte. Informace budou na dveřích školy a na webových stránkách školy. 

UPOZORNĚNÍ

Pokud máte dítě v době zápisu nemocné, v lázních atd. domluvte se telefonicky ve škole na náhradním termínu. Zápisy probíhají od 1. 4.  do 30. 4. 2020. 

Tajemnice školy – tel. č. 595 700 530; zástupkyně pro 1. stupeň – tel. č. 595 700 532, E- mail: jana.krejci@zsdvorskeho.eu
Od dubna 2020 pro zapsané děti chystáme opět akci „ Školákem na zkoušku“. Smyslem této akce je adaptace na školní prostředí a seznámení se s budoucími učiteli a spolužáky. Letáček s přesnými daty dostanete u zápisu.

Co Vaše dítě na naší škole čeká a co škola nabízí?

Naše škola je moderní, vybavená multimediální technikou, je bezbariérová, máme  kamerový systém a  stálý a zkušený pedagogický sbor. Jsme nositeli značky „Rodiče vítání“, „Aktivní škola“ a také fakultní školou Pedagogické fakulty Ostrava. Od 1. ročníku máme sportovní třídu zaměřenou na atletiku a basketbal (všechny třídy na 1. stupni mají TV s 3 hod. dotací), vyučujeme rovněž anglický jazyk od 1. ročníku, 1 hodinu informatiky od 4. ročníku. ŠD máme v provozu od 6,00 – 16,30 hod., ve školní jídelně máme výběr z 2 jídel a rovněž nabízíme bezlepkovou dietu. Na škole pracuje školní poradenské pracoviště. Poskytujeme péči dětem se speciálně vzdělávacími potřebami i dětem nadaným, na škole pracuje speciální pedagog. Nabízíme mnoho volnočasových aktivit, čtenářské kluby, deskové hry, doučování. Věnujeme se všem oblastem života, nejen sportu, ale i žurnalistice, hudební a výtvarné výchově. Na 1. st mají třídy své bylinkové zahrádky. Žáci i škola se prezentují v TV i tisku.

Aktuální informace o našem školním životě, našich aktivitách a úspěších najdete na našich webových stránkách www.zsdvorskeho.eu a v Jižních listech.

IČ
Bankovní spojení 

Číslo účtu 


70 97 83 52
KB Ostrava – Hrabůvka 

91132-761/0100

Organizace zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě v oddílu Pr, vložce číslo 285

