Výsledek zápisu pro školní rok 2021/2022
Děkujeme Vám všem, že jste zapsali své dítě ke vzdělávání na naši školu. Těšíme se na naši spolupráci. Bližší informace o nástupu Vašich dětí Vám poskytneme dne 26. 5. 2021 v 16,00 hod v naší školní jídelně. (pokud by to epidemiologická situace nedovolila, proběhne schůzka online). Veškeré informace budou také umístěny na webových  stránkách ZŠ a MŠ a na dveřích školy.
Rozhodnutí o přijetí ke vzdělávání
[bookmark: _GoBack]Ředitel školy jako příslušný správní orgán rozhodl v souladu s ustanovením §36 a ustanovením §165 odst. 2 zákona č. 561/2004 Sb.., o předškolním, základním, středoškolském, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v řízení žádosti přijetí ke školnímu vzdělávání od následujícího školního roku takto:
Na základě posouzení žádosti o přijetí ke školnímu vzdělávání ředitel školy rozhodl o přijetí všech zapsaných žáků v ZŠ a MŠ Ostrava-Bělský Les, B. Dvorského 1, příspěvková org.
Pokud potřebujete Rozhodnutí o přijetí dítěte, informujte se od 17. 5. 2021 telefonicky (595 700 530) u tajemnice školy.
Žáci, kteří žádají o odklad povinné školní docházky, jsou po dobu vyřízení žádosti vedeni jako přijatí. Žádosti o odklad si vyřiďte do 31. 5. 2021. Odklad školní docházky Vám bude vystaven po dodání všech náležitostí (originály PPP, dětský lékař). 
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