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Atuální informace o našem školním životě, našich aktivitách a úspěších najdete na našich webových stránkách www.zsdvorskeho.eu, dále na sociální síti facebook www.facebook.com/zsdvorskeho a instagram a v Jižních listech.

INFORMACE K ZÁPISU DO PRVNÍCH TŘÍD PRO

ŠKOLNÍ ROK 2024/2025
Vážení rodiče budoucích prvňáčků!

Rádi bychom Vás upozornili na některé důležité informace, termíny a akce spojené se zápisem.
Zápis do 1. ročníku základního vzdělávání probíhá dle §36 odst. 4 školského zákona ve dnech 1. dubna až 30. dubna kalendářního roku, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku. 
AKCE PŘED ZÁPISEM
Dny otevřených dveří proběhnou 27. 2. 2024 v 15,30 – 17,30 h, kdy si můžete prohlédnout školu a zároveň i pro zájemce proběhne předběžný zápis do studijní třídy s rozšířenou výukou cizích jazyků a do sportovní třídy s rozšířenou výukou TV. 
Virtuální prohlídku školy najdete na našich webových stránkách a na našem instagramovém a facebookovém profilu.
Předškoláci z naší MŠ se přijdou do školy podívat se svou paní učitelkou.
Přednáška speciální pedagožky, školní psycholožky a budoucích učitelek 1. tříd: dne 21. 3. 2024 v 15,30 h v naší MŠ.  

Po přednášce Vám spolu se zástupkyní ředitele pro 1. stupeň zodpoví Vaše případné dotazy týkající se zápisu, školní zralosti a školní docházky.
ZÁPIS
Úterý dne 2. 4. 2024 od 13,00 – 18,00 h
Středa dne 3. 4. 2024 od 13,00 – 18,00 h 
4. 4. a 5. 4. 2024 po telefonické domluvě

Rezervační systém pro online zápis do 1. tříd školního roku 2024/2025 bude spuštěn 12. 3. na webu školy. V zájmu urychlení průběhu zápisu, prosím, využijte elektronické registrace.
K zápisu, prosím, vezměte rodný list dítěte, Váš občanský průkaz a kartičku pojišťovny dítěte. Pokud Vám bylo dítě svěřené do péče soudem, tak také soudní rozhodnutí. U cizinců povolení k pobytu. 
Zapisujeme děti, které dovrší šestý rok věku nejpozději do 31. 8. 2024 a děti po odkladu školní docházky.
Pokud máte zájem o předčasný zápis, tak u dětí narozených od září do konce prosince je potřeba žádost o přijetí doložit doporučením pedagogicko-psychologické poradny (PPP), a to nejpozději do 31. 5. 2024. 
U žádosti o zápis pětiletého dítěte musíte do 31. 5. 2024 doložit žádost vyšetřením dítěte na PPP a zároveň i dětským lékařem. 
Pokud budete pro své dítě žádat odklad školní docházky, Vaše dítě se zápisu zúčastní a je potřeba do 31. 5. 2024 žádost o odklad doložit vyšetřením dítěte na PPP a doporučením lékaře (dětským, nebo odborným). 
S otázkami souvisejícími s nástupem do první třídy vám pomůže leták Chystáme se do 1. třídy.
Od 1. 9. 2024 budou opětovně zřízeny PŘÍPRAVNÉ TŘÍDY pro žáky, u nichž je předpoklad, že jejich zařazení vyrovná jejich vývoj. Do této třídy budou přednostně zařazeny děti, kterým byl povolen odklad povinné školní docházky.
Děti, kterým byla vloni odložena školní docházka, už k zápisu nemusí, ale jejich zákonný zástupce si prostřednictvím rezervačního systému podá novou žádost o přijetí a předloží doklad o odkladu. Pokud dítě po odkladu bude nastupovat na jinou školu, prosíme o telefonickou informaci o přestupu (telefonní čísla 595 700 530, 595 700 532, 732 212 116)
Po zaregistrování v online zápisech se Vám vygeneruje číslo, a pod tímto číslem se po zápise dozvíte informace o přijetí Vašeho dítěte. Tyto informace budou vyvěšeny na dveřích školy a rovněž na našich webových stránkách.
UPOZORNĚNÍ

Pokud máte dítě v době zápisu nemocné, v lázních atd., domluvte se telefonicky na náhradním termínu. 
Tajemnice školy – Tel. 595 700 530

Zástupkyně pro 1. stupeň – Tel. 595 700 532 nebo 732 212 116, e-mail: ivana.dybalova@zsdvorskeho.eu
Od dubna pro zapsané děti chystáme opět akci „ Školákem na zkoušku“. Smyslem této akce je adaptace na školní prostředí a seznámení se s budoucími učiteli a spolužáky. Letáček s přesnými daty dostanete u zápisu.  
11. 6. 2024 v 16,00 h proběhne v jídelně ZŠ schůzka s rodiči budoucích prvňáků, které se zúčastní budoucí třídní učitelé, ZŘ pro 1. stupeň, psycholog, speciální pedagog ZŠ a vedoucí vychovatelka ŠD.

IČ
Bankovní spojení 

Číslo účtu 


70 97 83 52
KB Ostrava – Hrabůvka 

91132-761/0100

Organizace zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě v oddílu Pr, vložce číslo 285

